

ΠΩΣ ΚΡΑΤΑΜΕ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΔΙΝΕΙ Ο ΘΕΟΣ

ΜΕΡΟΣ Ι°

ΘΛΙΨΗ → ΥΠΟΜΟΝΗ → ΕΛΠΙΔΑ → ΠΙΣΤΗ →
(ΕΝΑΣ ΚΥΚΛΟΣ ΖΩΗΣ)

7 ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΣΤΗ

1. ΕΙΝΑΙ δε η πίστη, πεποίθηση γι' αυτά που ελπίζονται, βεβαίωση για πράγματα που δεν βλέπονται.

2. Επειδή, μ' αυτή απέκτησαν [καλή] μαρτυρία οι πρεσβύτεροι.

3. Διαμέσου τής πίστεως νοούμε ότι κτίστηκαν οι αιώνες με τον λόγο του Θεού, ώστε αυτά που βλέπονται δεν έγιναν από εκείνα που φαίνονται. 4. Με πίστη ο Άβελ πρόσφερε στον Θεό καλύτερη θυσία παρά ο Κάιν, διαμέσου τής οποίας δόθηκε μαρτυρία ότι ήταν δίκαιος, επειδή ο Θεός έδωσε μαρτυρία για τα δώρα του· και μ' αυτή, παρόλο που πέθανε, μιλάει ακόμα.

5. Με πίστη μετατέθηκε ο Ενώχ, για να μη δει θάνατο, και δεν βρισκόταν, για τον λόγο ότι, τον μετέθεσε ο Θεός· επειδή, πριν από τη μετάθεσή του, δόθηκε μαρτυρία ότι ευαρέστησε τον Θεό.

6. Χωρίς, μάλιστα, πίστη [είναι] αδύνατον [κάποιος] να [τον] ευαρεστήσει· επειδή, αυτός που προσέρχεται στον Θεό, πρέπει να πιστέψει, ότι είναι, και γίνεται μισθαποδότης σ' αυτούς που τον εκζητούν. (Εβραίους 11:1-6)

1. Δια της πίστεως λαμβάνουμε πεποίθηση. (σταθερή και ακλόνητη βεβαιότητα) (εδάφ. 1)
2. Δια της πίστεως λαμβάνουμε βεβαίωση (έλεγχος) πραγμάτων που δεν φαίνονται. (εδάφ. 1)
3. Δια της πίστεως παίρνουμε καλή μαρτυρία από την πλευρά του Θεού. (εδάφ. 2)
4. Δια της πίστεως καταλαβαίνουμε πνευματικές αλήθειες (εδάφ. 3)
5. Δια της πίστεως προσφέρουμε τέλεια θυσία (χωρίς πίστη ποτέ δεν μπορούμε να προσφέρουμε τέλεια θυσία). (εδάφ. 4)
6. Δια της πίστεως μεταφερόμαστε από τον φυσικό στον πνευματικό κόσμο. (εδάφ. 5)
7. Δια της πίστεως είμαστε ικανοί να ευχαριστήσουμε τον Θεό. (εδάφ. 6)

Η ΠΙΣΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΕΞΑΣΚΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ

Η πίστη δεν είναι η εξάσκηση του μυαλού μας. Είναι η εξάσκηση της καρδιάς μας.

Η πίστη έχει έναν προορισμό πάντοτε. Πάντα πηγαίνει κάπου

και η πίστη εργάζεται πάνω σ' αυτό που πιστεύω.

Η πίστη πάντα κινείται. Αν δεν κινείται δεν είναι πίστη.

Η πίστη πάντα σε μεταβιβάζει στο αόρατο, δεν έχει τίποτα να κάνει με τον φυσικό κόσμο.

Ο φυσικός κόσμος δεν χρειάζεται πίστη γιατί αν κάτι το βλέπεις,

δεν χρειάζεσαι πίστη γι' αυτό.

Ο Θεός χρησιμοποιεί τις θλίψεις για να κρατήσει το βλέμμα μας προσηλωμένο στη σωστή κατεύθυνση.

Και όχι μονάχα [τούτο], αλλά και καυχώμαστε στις θλίψεις· γνωρίζοντας ότι η θλίψη εργάζεται υπομονή, η δε υπομονή δοκιμή, η δε δοκιμή ελπίδα. (Ρωμ. 5:3-4)

Επειδή, η προσωρινή ελαφριά μας θλίψη κατεργάζεται σε μας, από υπερβολή σε υπερβολή, αιώνιο βάρος δόξας, για τον λόγο ότι, εμείς δεν ατενίζουμε σ' αυτά που βλέπονται, αλλά σ' αυτά που δεν βλέπονται· επειδή, αυτά που βλέπονται είναι πρόσκαιρα, ενώ αυτά που δεν βλέπονται είναι αιώνια.
(Β' Κορ.4:17-18)

Στον πνευματικό χώρο ο Χριστός ποτέ δεν απομακρύνεται από σένα άσχετα αν δεν τον βλέπεις. Ο Χριστός είναι δίπλα σου αλλά είναι αδύνατον στα φυσικά σου μάτια να τον δουν.

Έτσι ο Χριστός για να έχουμε τα μάτια μας προσηλωμένα σ' Αυτόν στέλνει ελαφριές θλίψεις. *(Φωμ 5:3-4)*

Η θλίψη – δοκιμασία μάς κάνει ν' αποκτούμε υπομονή, η υπομονή μάς κάνει ν' αποκτούμε εμπειρία – πείρα και η πείρα ή εμπειρία μάς κάνει ν' αποκτούμε ελπίδα. *(Αουκ.8:15)*

Οι δοκιμασίες κρατάνε την ελπίδα ζωντανή. Η ελπίδα κρατάει την πίστη ζωντανή και η πίστη κρατάει εμένα ζωντανό. Για να είμαι ζωντανός πρέπει να έχω πίστη αλλά πριν την πίστη έρχεται η ελπίδα και πριν την ελπίδα η υπομονή και πριν την υπομονή τα προβλήματα. Έτσι ο κύκλος είναι προβλήματα, υπομονή, ελπίδα, πίστη και εγώ.

Κάθε χαρά θεωρήστε, αδελφοί μου, όταν περιπέσετε σε διάφορους πειρασμούς γνωρίζοντας ότι η δοκιμασία τής πίστης σας εργάζεται υπομονή η δε υπομονή ας έχει τέλειο έργο, για να είστε τέλειοι και ολόκληροι, χωρίς [να είστε] σε τίποτε ελλειπείς. **(Ιακ.1:2-4)**

Η πίστη δεν σε κρατάει απλά και μόνο ζωντανό, αλλά σε δυναμώνει και σε τελειοποιεί και αυτή η διαδικασία έχει μία εξέλιξη στο να αυξάνεις συνέχεια και συνέχεια στη δύναμή σου. Μη αποβάλετε, λοιπόν, την παρηρησία σας, που έχει μεγάλη μισθαποδοσία. Επειδή, έχετε ανάγκη από υπομονή, για να κάνετε το θέλημα του Θεού, και να λάβετε την υπόσχεση. **(Εβρ.10:35-36)**

Εδώ λέει ποτέ μη σταματήσεις αυτήν την προοδευτική διαδικασία, αυτόν τον κύκλο, άσε τον Θεό να ολοκληρώσει την διαδικασία. Άφησέ Τον να σε πάει από δόξα σε δόξα, η οποία έρχεται από πρόβλημα σε πρόβλημα.

Δεν υπάρχει δόξα χωρίς πρόβλημα, δεν υπάρχει ανάσταση χωρίς θάνατο, δεν υπάρχει θρόνος χωρίς σταυρό.

ΠΩΣ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ;

Έρχονται με καθυστερήσεις, με εκφοβισμούς και με απογοητεύσεις. Ο διάβολος εξαπολύει σε μας εκφοβισμούς (οι οποίοι μας αποσπάνε την προσοχή), καθυστερήσεις και απογοητεύσεις, όλα αυτά ισούνται με πειρασμούς, θλίψεις, προβλήματα. Ο άνθρωπος που δεν έχει προβλήματα δεν ζει, ο Θεός δεν λέει αν περάσεις δια των υδάτων, αλλά λέει όταν περάσεις δια των υδάτων.

Μη ξεκλίνεις δεξιά ή αριστερά· απόστρεψε το πόδι σου από κακό. **(Ίακρ.4:27)**

Ο Θεός σε αυτό το εδάφιο λέει να έχεις τα μάτια σου εστιασμένα, όταν έρθουν οι καθυστερήσεις, όταν έρθουν οι εκφοβισμοί που προσπαθούν να σε αποσπάσουν και όταν έρθουν οι απογοητεύσεις μην κοιτάς σε αυτές προχώρα μπροστά, μείνε στον στόχο. Αν περπατήσω μέσα σε στενοχώρια, θα με ζωοποιήσεις· θα απλώσεις το χέρι σου ενάντια στην οργή των εχθρών μου· και το δεξί σου [χέρι] θα με σώσει.

Ο Κύριος θα εκτελέσει εκείνα που είναι για μένα· Κύριε, το έλεός σου [παραμένει] παντοτινά· μη παραβλέψεις τα έργα των χεριών σου. **(Ψαλμ.138:7-8)**

Αν αποφεύγεις οτιδήποτε από αυτά, για παράδειγμα βγεις από τα προβλήματα, βγεις από την υπομονή, την ελπίδα την πίστη, τότε είσαι έξω από τον κύκλο αυτόν και χάνεις την εξέλιξη.